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OBAVIJEST O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE  
ZA 2020. GODINU  

 
Od 01.01.2020. godine sukladno odredbi članka 15. Stavka 1. Zakona o turističkoj pristojbi 
(Narodne novine broj 52/19), članka 1. stavka 2. Pravilnika o najnižem i najvišem iznosu 
turističke pristojbe (Narodne novine broj 71/2019) te Zaključka Primorsko-goranske županije, 
Županijske skupštine Klasa:021-04/19-01/5, Urbroj:2170/1-01-01/5-19-28 od 12. rujna 2019. 
godine, primjenjuju se nove zakonske odredbe o turističke pristojbe kako slijedi: 
 

Noćenje u smještajnom objektu u kojem se obavlja ugostiteljska djelatnost po osobi 

Razdoblje 1.4.-30.9. Ostalo razdoblje 

Iznos turističke pristojbe (u kunama) 10,00 7,00 

Noćenje u smještajnom objektu iz skupine Kampovi (Kampovi i Kamp odmorišta) po osobi 

Razdoblje 1.4.-30.9. Ostalo razdoblje 

Iznos turističke pristojbe ( u kunama) 8,00 5,00 

 

Visina godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za osobe koje pružaju  
uslugu smještaja u domaćinstvu 

Sva naselja u Općini Malinska-
Dubašnica 

Smještaj u domaćinstvu                   
- po krevetu 

Smještaj u domaćinstvu u 
kampu - za svaku  

smještajnu jedinicu 

Godišnji paušalni iznos turističke 
pristojbe (u kunama) 

350,00 500,00 

 
Osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na obiteljskom poljoprivrednom 
gospodarstvu plaćaju godišnji paušalni iznos turističke pristojbe za svaki krevet (glavni i 
pomoćni), a paušalni iznos turističke pristojbe mogu uplatiti: 

- jednokratno u punom iznosu do 31.7.tekuće godine  
- ili u 3 jednaka obroka, s tim da prvi obrok dospijeva 31.7., drugi 31.8., treći 30.9. 

tekuće godine. 
Uplatnice za plaćanje turističke pristojbe preuzimaju se iz sustava eVisitor.  
Za više informacija: Zakon o o turističkoj pristojbi NN 52/2019.  
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